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Câu 1: Dòng điện xoay chiều 
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(A) có cường độ hiệu dụng là

A. 
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(A).
B. 3 (A).
C. 
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(A).
D. 6 (A).
Câu 2: Sự phát sáng của bóng đèn compact dựa trên ứng dụng của hiện tượng:

A. nhiệt điện.
B. quang điện trong.
C. quang – phát quang.
D. quang điện ngoài.
Câu 3: Ở Việt Nam, tần số của dòng điện trong mạng điện dân dụng một pha là:

A. 
[image: image4.wmf]602

Hz.
B. 60 Hz.
C. 50 Hz.
D. 
[image: image5.wmf]502

Hz.
Câu 4: Tại nơi có g = 9,8 m/s2, một con lắc đơn có chiều dài dây treo 1 m, khối lượng vật nặng 100g đang dao động điều hòa với biên độ góc 0,1 rad. Ở vị trí có li độ góc 0,05 rad, vật nhỏ của con lắc có động năng là:

A. 3,675 J.
B. 3,675 mJ.
C. 4,9 mJ.
D. 4,9 J.
Câu 5: Một sóng cơ truyền dọc theo trục Ox có phương trình u = 
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(cm), với t tính bằng s. Chu kì của sóng này bằng

A. 
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 s.
B. 
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C. 0,1 s.
D. 
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Câu 6: Đặt điện áp 
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 (t tính bằng s) vào hai đầu một cuộn dây có hệ số tự cảm
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 H. Cảm kháng của cuộn dây là

A. 150 
[image: image12.wmf]W

.
B. 50 
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.
C. 100 
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.
D. 200 
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Câu 7: Một sợi dây đàn hồi được căng ngang có hai đầu cố định, chiều dài dây là 60 cm. Trên dây đang có sóng dừng với 4 nút sóng (kể cả 2 nút sóng ở hai đầu dây). Tần số sóng là 100 Hz. Tốc độ truyền sóng trên dây là

A. 10 m/s.
B. 20 m/s.
C. 40 m/s.
D. 80 m/s.
Câu 8: Một nguồn sáng gồm có 4 bức xạ λ1 = 0,3 μm, λ2 = 0,45 μm, λ3 = 0,72 μm, λ4 = 0,78 μm. Đặt nguồn này ở trước ống trực chuẩn của một máy quang phổ thì trên buồng ảnh của máy ta thấy

A. 2 vạch sáng có 2 màu riêng biệt.
B. một vạch sáng có màu tổng hợp từ 4 màu.
C. một dải sáng liên tục gồm 4 màu.
D. 4 vạch sáng có 4 màu riêng biệt.
Câu 9: Quang phổ liên lục phát ra bởi hai vật khác nhau thì

A. hoàn toàn khác nhau ở mọi nhiệt độ.
B. hoàn toàn giống nhau ở mọi nhiệt độ.
C. giống nhau, nếu mỗi vật có một nhiệt độ phù hợp.
D. giống nhau, nếu chúng có cùng nhiệt độ.
Câu 10: Lượng năng lượng được sóng âm truyền trong một đơn vị thời gian qua một đơn vị diện tích đặt vuông góc với phương truyền âm gọi là:

A. Năng lượng âm.
B. Độ to của âm.
C. Cường độ âm.
D. Mức cường độ âm.
Câu 11: Một con lắc lò xo có khối lượng vật nhỏ là m dao động điều hòa theo phương ngang với phương trình x = Acosωt. Mốc tính thế năng ở vị trí cân bằng. Thế năng cực đại của con lắc là:

A. 
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C. mωA2.
D. 
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Câu 12: Các phản ứng hạt nhân không tuân thủ theo định luật nào sau đây?

A. Bảo toàn khối lượng
B. Bảo toàn động lượng
C. Bảo toàn điện tích
D. Bảo toàn năng lượng toàn phần
Câu 13: Nghệ sĩ nhân dân Đặng Thái Sơn là một thiên tài Piano được cả thế giới công nhận, tuy nhiên trong các buổi biểu diễn của mình, anh vẫn không thể điều khiển được

A. Độ cao của âm do cây đàn phát ra.
B. Độ to của âm do cây đàn phát ra.
C. Cường độ âm của âm do cây đàn phát ra.
D. Âm sắc do cây đàn phát ra.
Câu 14: Đặt điện áp u = 200
[image: image19.wmf]2

cos(100(t - (/3) (V) vào hai đầu một đoạn mạch điện gồm điện trở thuần R = 100
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F và cuộn thuần cảm mắc nối tiếp thì cường độ dòng điện qua đoạn mạch là: i = 
[image: image23.wmf]2

cos(100(t - (/6) (A). Độ tự cảm của cuộn dây là:

A. 
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[image: image26.wmf]3

2

p

 H.
D. 
[image: image27.wmf]3

p

 H.
Câu 15: Giả sử hai hạt nhân X và Y có độ hụt khối bằng nhau và số nuclôn của hạt Y bé hơn của hạt X thì:

A. năng lượng liên kết của hạt nhân X lớn hơn năng lượng liên kết của hạt nhân Y.
B. năng lượng liên kết riêng của hạt nhân X và hạt nhân Y bằng nhau.
C. hạt nhân Y bền vững hơn hạt nhân X.
D. năng lượng liên kết riêng của hạt nhân X lớn hơn hạt nhân Y.
Câu 16: Một vật nhỏ dao động theo phương trình 
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. Đại lượng f gọi là:

A. Tần số góc của dao động.
B. Tần số của dao động.
C. Pha ban đầu của dao động.
D. Pha của dao động.
Câu 17: Bức xạ có tần số nhỏ nhất trong số các bức xạ hồng ngoại, tử ngoại, Rơn-ghen, gamma là

A. gamma
B. hồng ngoại.
C. Rơn-ghen.
D. tử ngoại.

Câu 18: Tia hồng ngoại và tia tử ngoại không có tính chất chung nào sau đây?

A. Có thể kích thích sự phát quang của một số chất.
B. Có bản chất là sóng điện từ.
C. Là các tia không nhìn thấy.
D. Không bị lệch trong điện trường, từ trường.
Câu 19: Vệ tinh Vinasat -2 của Việt Nam được phóng vào lúc 5h30' (giờ Hà Nội) ngày 16/5/2012 tại bãi phóng Kourou ở Guyana bằng tên lửa Ariane5 ECA. Vùng phủ sóng cơ bản bao gồm: Việt Nam, khu vực Đông Nam Á, một số quốc gia lân cận. Với khả năng truyền dẫn: tương đương 13000 kênh thoại/internet/truyền số liệu hoặc khoảng 150 kênh truyền hình. Việc kết nối thông tin giữa mặt đất và vệ tinh VINASAT-2 được thông qua bằng loại sóng điện từ nào:

A. Sóng ngắn
B. Sóng dài
C. Sóng trung
D. Sóng cực ngắn
Câu 20: Đặt điện áp u = 200
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cos(100(t - (/3) (V) vào hai đầu một đoạn mạch điện thì cường độ dòng điện qua đoạn mạch là: i = 2
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cos(100(t - 2(/3) (A). Công suất tiêu thụ điện năng của đoạn mạch đó là:

A. 800W
B. 400W
C. 200
[image: image31.wmf]3

 W
D. 200W
Câu 21: Giới hạn quang điện của một kim loại là 300 nm. Biết h = 6,625.10-34 J.s, c = 3.108 m/s. Công thoát của electron khỏi kim loại này là

A. 6,625.10-18 J.
B. 6,625.10-20 J.
C. 6,625.10-19 eV.
D. 6,625.10-19 J.
Câu 22: Cho phản ứng hạt nhân 
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. A và Z  có giá trị là :

A. A= 140; Z = 58.
B. A = 142, Z = 56.
C. A = 133; Z = 58.
D. A = 138; Z = 58.
Câu 23: Một con lắc đơn gồm một vật nhỏ khối lượng m treo vào sợi dây mảnh nhẹ không dãn dài l ở nơi có gia tốc trọng trường g. Con lắc này dao động điều hòa với tần số góc là

A. 
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B. 
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Câu 24: Một vật nhỏ khối lượng 200 g dao động theo phương trình x = 8cos10t (x tính bằng cm, t tính bằng s). Động năng của vật lúc nó đi qua vị trí cân bằng có độ lớn:

A. 64 mJ.
B. 32 mJ.
C. 16 mJ.
D. 128 mJ.
Câu 25: Một máy biến áp lí tưởng có số vòng dây của cuộn sơ cấp là N1, số vòng dây của cuộn thứ cấp là N2. Biết điện áp hiệu dụng ở hai đầu cuộn sơ cấp là U1. Điện áp hiệu dụng U2 ở hai đầu cuộn thứ cấp để hở là

A. 
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Câu 26: Hạt nhân nguyên tử được cấu tạo bởi những hạt:

A. Prôtôn.
B. Nơtrôn.
C. Prôton,nơtrôn và êlectron.
D. Nuclon.
Câu 27: Chương trình phát thanh của Đài Phát thanh và Truyền hình Hải Dương phát trên sóng vô tuyến FM có tần số 104,5 MHz. Bước sóng của sóng vô tuyến này xấp xỉ là

A. 287 m.
B. 28,7 m.
C. 2,87 m.
D. 2870 m.
Câu 28: Phản ứng nhiệt hạch  D + D ( X + n + 3,25MeV. Biết độ hụt khối của D là (mD  = 0,0024 u . Năng lượng liên kết riêng của hạt nhân X xấp xỉ là

A. 5,22 MeV/nuclon.
B. 3,25 MeV/nuclon.
C. 7,72 MeV/nuclon.
D. 2,574MeV/nuclon.
Câu 29: Mức cường độ của một âm là [image: image41.wmf](
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A. 10-18W/m2.
B. 10-9W/m2.
C. 10-3W/m2.
D. 10-4W/m2.
Câu 30: Chọn phát biểu đúng về hiện tượng quang điện ngoài và hiện tượng quang điện trong :

A. Đều phải có điều kiện về bước sóng giới hạn cho ánh sáng kích thích để hiện tượng có thể xảy ra.
B. Đều là hiện tượng êlectrôn bứt ra khỏi kim loại khi chiếu ánh sáng thích hợp đến kim loại đó.
C. Đều là hiện tượng vật liệu dẫn điện kém trở thành dẫn điện tốt khi được chiếu ánh sáng thích hợp.
D. Đều được ứng dụng để chế tạo pin quang điện.
Câu 31: Đặt điện áp xoay chiều ổn định u = U0cos(2πft)(V) trong đó U0, f  không đổi vào hai đầu đoạn mạch AB gồm cuộn dây thuần cảm có độ tự cảm L, tụ điện có điện dung C và điện trở thuần R  mắc nối tiếp nhau trong đó L,C không đổi còn R thay đổi được. Điều chỉnh R thì thấy khi R = R1 và R = R2 thì công suất của mạch tương ứng là P1 và P2 và 2P1 = 
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P2 . Độ lệch pha giữa điện áp và dòng điện trong hai trường hợp tương ứng là 
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. Khi R = R0 thì công suất của mạch là cực đại và bằng 100W. Giá trị của P1 là :

A. 25W .
B. 50
[image: image49.wmf]3

W.
C. 25
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 W.
D. 12,5W.
[image: image79.png]


Câu 32: Đồ thị li độ theo thời gian của chất điểm 1 (đường 1) và chất điểm 2 (đường 2) như hình vẽ, tốc độ cực đại của chất điểm 1 là 4
[image: image51.wmf]p

 (cm/s). Trong quá trình dao động, vận tốc của chất điểm 1 so với chất điểm 2 có giá trị nhỏ nhất là:

A. - 4
[image: image52.wmf]p

cm/s.
B. - 6
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 cm/s.


C. -4,125
[image: image54.wmf]p

 cm/s.
D. - 2
[image: image55.wmf]p

 cm/s.

Câu 33: Đặt điện áp xoay chiều u= U0[image: image57.png]


cos100πt(V) vào hai đầu đoạn mạch AB gồm cuộn cảm mắc nối tiếp với tụ điện có điện dung C có thể thay đổi. Khi C=C1 thì điện áp giữa hai đầu tụ điện có giá trị hiệu dụng bằng 40V và trễ pha hơn u góc α1. Khi C=C2 thì điện áp giữa hai đầu tụ điện có giá trị hiệu dụng bằng 40V và trễ pha hơn u góc α2=α1+ π/3. Khi C=C3 thì UCmax đồng thời công suất tiêu thụ bằng 50% công suất cực đại mà mạch có thể đạt được. Điện áp hiệu dụng giữa hai đầu đoạn mạch gần nhất với giá trị nào sau đây

A. 32,46V.
B. 23,09V.
C. 16,33V.
D. 46,19V.
Câu 34: Một con lắc đơn có chiều dài dây treo 50 cm và vật nhỏ khối lượng 0,01 kg mang điện tích q = 5.10-6C được coi là điện tích điểm. Con lắc dao động điều hoà trong điện trường đều mà vectơ cường độ điện trường có độ lớn E = 104V/m và hướng thẳng đứng xuống dưới. Lấy g = 10 m/s2, ( = 3,14. Chu kì dao động điều hoà của con lắc là

A. 1,15 s
B. 0,58 s
C. 1,99 s
D. 1,40 s

Câu 35: Trong xây dựng để ước lượng tần số dao động riêng của một bức tường người ta chọn các thanh thép mỏng đàn hồi có tần số dao động riêng biết trước (gọi là tần số kế) cắm vào bức tường đó rồi dùng búa cao su đập mạnh vào bức tường. Sau đó quan sát biên độ dao động của từng thanh thép để ước lượng gần đúng tần số dao động riêng của bức tường. Bảng sau cho ta biết tần số và biên độ của từng thanh thép. 

	Tần số riêng của thanh sắt (Hz)
	350
	380
	420
	440
	500
	520
	550
	600
	650
	700

	Biên độ dao động của thanh (cm)
	2cm
	2,1cm
	2,3cm
	2,5cm
	3cm
	3,2cm
	3,5cm
	3cm
	2,7cm
	2,1cm



Tần số dao động riêng của bức tường gần nhất giá trị nào sau đây :
A. 410 Hz
B. 600Hz
C. 360Hz
D. 540Hz
Câu 36: Một lò xo đồng chất, tiết diện đều được cắt thành ba lò xo có chiều dài tự nhiên là 
[image: image58.wmf]l

 (cm), (
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-20) (cm) và (
[image: image60.wmf]l

 - 40) (cm). Lần lượt gắn mỗi lò xo này (theo thứ tự trên) với các vật nhỏ có khối lượng tương ứng m, 3m và 2m thì được ba con lắc có chu kì dao động riêng tương ứng là: 2s; 3s và T. Biết độ cứng của các lò xo tỉ lệ nghịch với chiều dài tự nhiên của nó. Giá trị của T gần nhất giá trị nào sau đây :

A. 1,41 s.
B. 1,50 s.
C. 2,04 s.
D. 2,82 s.
Câu 37: Trong kỹ thuật chiếu sáng người ta sử dụng khái niệm quang hiệu, là tỉ số giữa quang thông mà nguồn sáng phát ra và công suất tiêu thụ năng lượng của nó và được đo bằng đơn vị lumen/oát (lm/W), để thể hiện khả năng biến đổi năng lượng mà nguồn sáng tiêu thụ thành quang năng. Tháng 3 năm 2012 hãng Cree tuyên bố đèn LED mẫu sử dụng cho chiếu sáng đã đạt được quang hiệu 208 lm/W với nhiệt độ phòng, còn với đèn huỳnh quang tốt thì đạt 100 lm/W. Gia đình cô Hạnh đang sử dụng toàn bộ đèn huỳnh quang với thông số nêu trên để chiếu sáng, số tiền điện phải trả cho phần chiếu sáng trung bình mỗi tháng là 120000 VND. Nếu cô Hạnh thay toàn bộ đèn huỳnh quang đang sử dụng bằng đèn LED nêu trên và sử dụng chế độ chiếu sáng như cũ thì số tiền điện mà gia đình cô Hạnh tiết kiệm được mỗi năm khoảng:
A. 720000 VND.
B. 620000 VND.
C. 650000 VND.
D. 750000 VND.
Câu 38: Một sóng điện từ đang truyền từ một đài phát sóng ở Hà Nội đến máy thu. Tại điểm A có sóng truyền về hướng Bắc, ở một thời điểm nào đó khi cường độ điện trường là 4 V/m và đang có hướng Đông thì cảm ứng từ là 
[image: image61.wmf]B

ur

. Biết cường độ điện trường cực đại là 10 V/m và cảm ứng từ cực đại là 0,15 T. Cảm ứng từ 
[image: image62.wmf]B

ur

 có hướng và độ lớn là:

A. Thẳng đứng xuống; 0,060 T.
B. Thẳng đứng lên; 0,060 T.
C. Thẳng đứng xuống; 0,075 T.
D. Thẳng đứng lên; 0,075 T.
Câu 39: Đặt điện áp u = 
[image: image63.wmf]2202cos100

t

p

(V) vào đoạn mạch gồm có một bóng đèn dây tóc loại 110V – 50W mắc nối tiếp với một tụ điện có điện dung C thay đổi được. Điều chỉnh C để đèn sáng bình thường. Độ lệch pha giữa cường độ dòng điện và điện áp ở hai đầu đoạn mạch lúc này là:

A. 
[image: image64.wmf]4
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.
B. 
[image: image65.wmf]2

p

.
C. 
[image: image66.wmf]6
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.
D. 
[image: image67.wmf]3

p

.
Câu 40: Hai nguồn phát sóng kết hợp S1, S2 cách nhau12 cm có phương trình dao động lần lượt là u1 = u2 = 2cos(40πt) cm. Xét điểm M trên mặt nước MS1 = 4,2 cm; MS2 = 9,0 cm. coi biên độ sóng không đổi và tốc độ truyền sóng trên mặt nước là v = 32 cm/s. Giữ nguyên f  và các vị trí M, S1. Nếu muốn M nằm trên cực tiểu giao thoa thì phải dịch chuyển nguồn S2 dọc theo phương S1S2 theo chiều ra xa S1 tử vị trí ban đầu một khoảng nhỏ nhất xấp xỉ là

A. 0,42 cm.
B. 0,60 cm.
C. 0,36 cm.
D. 0,83 cm.
Câu 41: Trong thí nghiệm I-âng về giao thoa ánh sáng, nguồn S phát ra ánh sáng đơn sắc. Nếu dịch màn quan sát đi một đoạn 0,2 m theo phương vuông góc với mặt phẳng chứa hai khe thì khoảng vân thay đổi một lượng bằng 500 lần bước sóng. Khoảng cách giữa hai khe là.

A. 0,40(cm).
B. 0,40(mm).
C. 0,20(cm).
D. 0,20(mm).
Câu 42: Một chất điểm thực hiện đồng thời 

hai dao động điều hòa cùng phương cùng 

chu kỳ T mà đồ thị x1 và x2 phụ thuộc vào 

thời gian như hình vẽ. Biết x2=v1T, tốc độ 

cực đại của chất điểm là 53,4 cm/s. 

Giá trị T gần giá trị nào nhất:

A. 2,56s.
B. 2,64s.


C. 2,99s.
D. 2,75s.
Câu 43: Hạt nhân 
[image: image68.wmf]210
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Po đang đứng yên thì tự phân rã theo phương trình: 
[image: image69.wmf]210

84

Po → 
[image: image70.wmf]4
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He + X + E, trong đó X là hạt nhân con và E là năng lượng tỏa ra từ phản ứng. Lấy gần đúng khối lượng của một hạt nhân (theo đơn vị u) bằng số khối của nó. Động năng của hạt ( sinh ra bằng

A. 0,98E
B. 0,5E
C. E
D. 0,02E

Câu 44: Trong thí nghiệm I-âng về giao thoa ánh sáng, khoảng cách giữa hai khe sáng a = 1mm, khoảng cách từ màn quan sát đến mặt phẳng chứa hai khe là D = 1,5m. Hai khe được chiếu đồng thời 2 bức xạ (1 = 720 nm và λ2 = 560 nm .Trên màn, vị trí tối hoàn toàn, gần vân sáng trung tâm nhất, cách nó một khoảng:

A. 0,42mm.
B. 4,86mm.
C. 9,72mm.
D. 3,78mm.
Câu 45: Sóng dừng trên dây có tần số f = 20Hz và truyền đi với tốc độ 1,6m/s. Gọi N là vị trí của một nút sóng ; C và D là hai vị trí cân bằng của hai phần tử trên dây cách N lần lượt là 9 cm và 32/3 cm và ở hai bên của N. Tại thời điểm t1 li độ của phần tử tại điểm D là  – [image: image71.wmf]3

cm. Xác định li độ của phần tử tại điểm C vào thời điểm t2 = t1 + 9/40 s

A. – [image: image72.wmf]2

cm
B. [image: image73.wmf]2

  cm
C. [image: image74.wmf]3

 cm
D. – [image: image75.wmf]3

cm
Câu 46: Gia tốc của electron trong nguyên tử Hidro đang ở trạng thái kích thích thứ 3 khoảng:

A. 3,52.1019 m/s2.
B. 3,52.1020 m/s2.
C. 11.1019 m/s2.
D. 11.1020 m/s2.
Câu 47: Đoạn mạch AB gồm cuộn dây thuần cảm có độ tự cảm L có thể thay đổi mắc giữa 
[image: image76.wmf]A

và M, điện trở thuần mắc giữa M và N, tụ điện mắc giữa N và B mắc nối tiếp. Đặt vào hai đầu 
[image: image77.wmf]A

, B của mạch điện một điện áp xoay chiều có tần số f, điện áp hiệu dụng U ổn định. Điều chỉnh L để có uMB vuông pha với uAB, sau đó tăng giá trị của L thì trong mạch sẽ có:

A. UAM giảm, I tăng.
B. UAM giảm, I giảm.
C. UAM tăng, I tăng.
D. UAM tăng, I giảm.
Câu 48: Khi động năng của một hạt êlectrôn chuyển động tương đối tính bằng 0,6 lần năng lượng nghỉ của nó thì tốc độ của êlectrôn gần bằng nhất với giá trị nào sau đây:

A. 2,525.108 m/s.
B. 2,342.108 m/s.
C. 1,758.107 m/s.
D. 2,343107 m/s.
Câu 49: Mức năng lượng trong nguyên tử hiđrô được xác định bằng biểu thức E = -
[image: image78.wmf]2
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13

n

(eV)  với n ( N*. Một đám khí hiđrô có trạng thái kích thích cao nhất ứng với electron đang ở quĩ đạo dừng N. Tỉ số giữa bước sóng dài nhất và ngắn nhất mà đám khí trên có thể phát ra là :

A. 16/9.
B. 192/7.
C. 135/7.
D. 4.
Câu 50: Nhân dịp ngày 06 tháng 4 thầy Sơn được vợ tặng một chiếc Smartphone Iphone 6 Plus dùng bộ sạc điện USB Power Adapter A1385 lấy điện từ mạng điện sinh hoạt. Thông số kỹ thuật của A1385 và pin của Iphone 6 Plus như sau: 

	USB Power Adapter A1385
	Pin

	Input: 100V - 240V;~50/60Hz; 0,15A.

Ouput: 5V; 1A.
	Dung lượng Pin: 2915 mAh.

Loại Pin: Pin chuẩn Li-Ion.


Khi sạc pin cho Iphone 6 từ 0% đến 100% thì tổng dung lượng hao phí và dung lượng mất mát do máy đang chạy các chương trình là 25%. Xem dung lượng được nạp đều và bỏ qua thời gian nhồi pin. Thời gian sạc pin từ 0% đến 100% khoảng
A. gần 3 giờ.
B. gần 3 giờ 30 phút
C.  gần 4 giờ .
D. gần 2 giờ.
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